



**जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड**  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

**जयपुर डिस्कॉम के वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक आयोजित**  
**कृषि कनेक्शन जारी करने को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाए एवं लम्बित कृषि**  
**कनेक्शन 30 जून तक किए जाएं जारी – ऐ.के.गुप्ता**

जयपुर, 30 जनवरी। जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक ऐ.के.गुप्ता की अध्यक्षता में बुधवार 30 जनवरी को विद्युत भवन में निगम के वरिष्ठ अधिकारियों की बैठक आयोजित हुई, जिसमें कृषि कनेक्शन जारी करने सहित विभिन्न कार्यों एवं योजनाओं की दिसम्बर माह तक हुई प्रगति की सर्किलवार समीक्षा की गई। बैठक में निदेशक तकनीकी, निदेशक वित्त, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सतर्कता, संभागीय मुख्य अभियन्ता एवं सभी सर्किलों के अधीक्षण अभियन्ता उपस्थित रहे।

जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक ऐ.के.गुप्ता ने निगम क्षेत्र के अन्तर्गत आने वाले 12 जिलों के अधीक्षण अभियन्ताओं को निर्देश दिए कि लक्ष्य के अनुसार कृषि कनेक्शन जारी करने के कार्य को सर्वोच्च प्राथमिकता दी जाए और मांगपत्र जमा हो चुके आवेदकों को जून माह तक कृषि कनेक्शन जारी किया जाना सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने कहा कि सौभाग्य योजना के पूर्व चयनित सभी कनेक्शन किए जाने के उपरान्त भी अगर ओर नए आवास सौभाग्य योजना के मापदण्ड अनुसार इच्छुक ग्रामीण कनेक्शन लेना चाहते हैं तो उन्हें भी शीघ्र कनेक्शन देने हेतु कार्यवाही की जाए।

उन्होंने कहा कि विद्युत दुर्घटनाओं की रोकथाम के लिए प्रभावी उपाय करने चाहिए। इसके लिए यह सुनिश्चित किया जाए कि मोबाईल से शटडाउन नहीं ले और शटडाउन लेते समय सही अर्थिग होनी चाहिए तथा शटडाउन लेने का लोगशीट में उल्लेख होना चाहिए। यदि अर्थिग की हुई होगी व जिम्मेदार निगमकर्मी द्वारा शटडाउन लिया जाएगा तो दुर्घटना नहीं होगी। इसके लिए सेफ्टी विंग को निर्देश दिए कि सेफ्टी के लिए पूर्व में जारी आदेशों का अध्ययन कर दुबारा से गार्डलाइन बनाई जाए। विद्युत आपूर्ति की समीक्षा करते हुए श्री गुप्ता ने कहा कि आने वाले दिनों में दिन में ही किसानों को दो ब्लॉक में बिजली दी जा सकती है इसके लिए विद्युत तंत्र को सुदृढ किया जाए एवं उसके अनुसार पावर ट्रांसफार्मर व लाईन आदि की तैयारी की जाए।

आज आयोजित बैठक में जयपुर डिस्कॉम क्षेत्र में आईपीडीएस, डीडीयूजीजेवाई योजना, आई प्रोजेक्टस के कार्य के तहत कन्ज्यूमर इण्डेक्सिंग, विद्युत आपूर्ति, खराब व जले हुए ट्रांसफार्मर को बदलने, सिंगल फेस व थ्री फेस डिफेक्टिव मीटर को बदलने, अवैद्य ट्रांसफार्मर, पुरानी बकाया राशि की वसूली सहित डिस्ट्रीब्यूस लॉस आदि की सर्किल वार्ड्स समीक्षा की गई।

